
	教学设计方案

	题目
	Enjoy pomes
	年级学科
	高三英语
	课型
	信息技术与学科整合课

	授课教师
	黄志权
	工作单位
	和平县和平中学

	教学目标
	知识与能力目标：了解英文诗歌的一些常识，并在此基础上创作诗歌。（Get to know the basic knowledge about poetry and learn to write poems.）
方法与过程：通过听、朗读、小组合作讨论和竞争展示达成目标。（Listening, reading., group cooperation，competition and presentation.
情感目标：培养起对英文诗歌的兴趣，欣赏英文诗之美。（Enjoy the beauty of English poems and develop an interest in poetry.）


	教学重难点
关键
	教学重点：

欣赏英文诗歌，了解英文诗的类型，韵律和节奏。

 教学难点：

尝试自己创作英文诗歌。



	教学方法
	任务型教学法、小组合作讨论竞争法


	运用的

信息技术工具
	硬件：电脑
软件：ppt

	教学设计思路
	本单元的教学内容是诗歌欣赏。文中涉及诗歌的韵律、节奏，并介绍了几种不同内容和形式的简单诗歌。本节课时旨在引导学生讨论这些内容，目的在于让他们了解诗歌的一些基本特征和写作方法，自己尝试写简单的诗歌，体验创作的快乐，并会欣赏这些优美的文学作品。

本课阅读文结合学生的实际，简要介绍了几种简单英文诗：饶有童趣的英文童谣、富有生活气息的清单诗、简单易学的五行诗、短小精悍的日本俳句及中国古代著名的唐诗。使学生欣赏诗歌，感受体会诗歌之美、文学之美、语言之美，并掌握相关的诗歌知识，从而激发他们的创作欲望和热情。本课以“人们为什么要写诗？“ ”诗歌的特点是什么？“为线索，以导学案，多媒体教学为辅助手段，使学生感受到诗歌的魅力


	教学过程

	教学阶段及时间安排
	教师活动
	学生活动
	设计意图及资源准备

	Step I: Enjoy an English song.(课前英文歌欣赏)
	放歌曲
	听
	设计意图：用英文诗歌调动起学生的学习积极性

	步骤2：导入新课Step II: Lead-in 约5分钟（视频记忆中的童谣导入
	放视频，问问题
	看，回答问题
	设计意图：通过听儿歌，一起唱儿歌，激起学生对英文诗歌的兴趣，引出学习目标。



	Step III: Listening practice 约7分钟 (根据每一首诗设定的不同任务进行听力训练，欣赏诗歌)


	Look at the screen and listen to the tape,and pay attention to your tasks（幻灯片要求）
	Read after and pay attention to the phrases and subjunctive mood.（Read after and line down the subjunctive mood sentences）跟读诗歌并画出其含有的虚拟语气句式。
	设计意图：（每一首诗歌听前都设计了不同的任务，有打节奏，画语法点，想象画面和翻译）通过根据不同的任务听诗歌，在欣赏诗歌的同时也锻炼了学生的听读能力。



	步骤4：自主学习： Step 4: Self-study


	Please discuss the questions in groups and then show your answers. The group leader of each group should control the process and all of you should pay attention to the demands.


	Scanning (扫读)：请学生快速阅读教材并完成导学案Task I.

Carefull Reading(细读)：完成导学案TaskII。


	学生讨论展示点评学案合作探究部分)



	板书设计

	评价内容：

1.学生展示内容的打分评价。

2. 学生点评和主动质疑解惑内容打分评价。
3.学生创作诗歌的数量和质量打分评价。
评价方法：

1.学生互评打分。

2.学科班长对本节课各个小组同学的表现打分。

3.老师对课堂及各个小组的打分。

打分细则为：口头展示和质疑解惑根据质量分值为（3分，2分，1分）

             学生书面展示根据质量分值为（书写3分，内容2分）

             学生点评根据质量分值为（5分，4分，2分）

             根据学生创作诗歌的数量和质量分值为（5分，3分，1分）

      注意：根据不同层次的学生展示的情况，老师可以给予适当的加或




